

# धनराशि सीधे बैंक में जमा करने का अनुरोध / कर्मचारी / जीवन साथी / आश्रित बच्चा / न्यासी में परिवर्तन

अतिरिक्त जानकारी के लिए पृष्ठ के पीछे देखें

## A कार्रवाई का अनुरोध

<input type="checkbox"/> सीधे बैंक में जमा करने के शुरू होने की तारीख (वर्ष / माह / दिन)	<input type="checkbox"/> सीधे बैंक में जमा करने की सीधी तारीख को बदलें (वर्ष / माह / दिन)	<input type="checkbox"/> सीधे बैंक में जमा करने के समाप्त होने की तारीख (वर्ष / माह / दिन)
---	--	---

## B व्यक्तिगत जानकारी

डब्ल्यूसीबी दावा संख्या		
नाम (कृपया मुद्रित करें)	जन्म तिथि (वर्ष / माह / दिन)	टेलीफोन नंबर
डाक पता: अपार्टमेंट/यूनिट स्ट्रीट	शहर/कस्बा	राज्य
		पोस्टल कोड

भविष्य के सभी भुगतानों और दावों के लिए बैंकिंग जानकारी को उस समय तक प्रयोग में लाया जाएगा जब तक कि बैंकिंग की कोई दूसरी जानकारी प्रदान नहीं की जाती। यदि आपके बैंक खाते में परिवर्तन होता है तो डब्ल्यूसीबी से तुरंत संपर्क करें।

## C धनराशि सीधे जमा करने की जानकारी (निम्नलिखित में से किसी एक विकल्प को भरें)

बैंकिंग खाता अनुदेश:

- आपके बैंक द्वारा पहले से ही मुद्रित आपके नाम, पते और बैंक खाते के साथ एक व्यक्तिगत चेक को संलग्न करें।
- चेक के सामने वाले हिस्से पर VOID (निरस्त) मुद्रित करें।
- अपना पूरा किया हुआ फॉर्म अपने VOID (निरस्त) चेक के साथ वापस करें।

अथवा

बचत / जमा खाता अनुदेश:

- आपके वित्तीय संस्थान द्वारा भरे जाने के लिए और निरस्त किये हुए एक पूर्व-मुद्रित चेक के मुहैया न कराए जाने की स्थिति में मोहर अवश्य लगाई जाए।

शाखा संख्या 5 अक्षर	बैंक आईडी 3 अक्षर	खाता संख्या 12 अंकों तक हो सकती हैं
------------------------	----------------------	--

वित्तीय संस्थान की मोहर - संस्थान का नाम व पता शामिल करें	खाता धारक(कों) के नाम
	_____
	_____

## D प्राधिकरण

मैं श्रमिकों के क्षतिपूर्ति मंडल को उस भुगतान को ऊपर बताए गए खाते में जमा करवाने की व्यवस्था करने के लिए अधिकृत करता हूँ, जो मैं उनसे प्राप्त करता हूँ। मैं इस बात को समझता हूँ कि अगर मैं अपना खाता बदलता या बंद करता हूँ तो मुझे श्रमिकों के क्षतिपूर्ति मंडल को सूचना देनी ज़रूरी है।

आवेदक के हस्ताक्षर	मुद्रित नाम	तारीख	टेलीफोन नंबर
--------------------	-------------	-------	--------------

## E आवेदक जीवन साथी/न्यासी/अभिभावक है।

अगर बैंक खाते की मुहैया कराई गई जानकारी भाग ए में दी गई जानकारी से भिन्न है तो इस खाने पर सही का निशान लगाएं

मैं, भुगतान प्राप्त करने के लिए अधिकृत व्यक्ति के रूप में, श्रमिकों के क्षतिपूर्ति मंडल को आगे के नोटिस तक ऊपर बताए गए बैंक खाते में श्रमिक के भुगतानों को जमा करने के लिए अधिकृत करता हूँ।

आवेदक के हस्ताक्षर	स्पष्ट नाम	तारीख	टेलीफोन नंबर
--------------------	------------	-------	--------------

# अतिरिक्त जानकारी

## व्यक्तिगत:

- अगर आपको और अधिक जानकारी चाहिए तो हमारे दावा संपर्क केंद्र को फोन करें: फोन करते समय, कृपया अपनी दावा संख्या तैयार रखें।  
एडमॉन्टन: 780-498-3999 अलबर्टा में टोल फ्री: 1-866-922-9221  
कैलगरी: 403-517-6000 अलबर्टा के बाहर टोल फ्री: 1-800-661-9608
  - इस प्रपत्र में एकत्रित की गई व्यक्तिगत जानकारी का उपयोग भुगतानों को सीधे आपके बैंक खाते में जमा करने के लिए किया जाएगा। व्यक्तिगत जानकारी का यह संग्रहण जानकारी की स्वतंत्रता व निजता संरक्षण (एफओआईपी) अधिनियम की धारा 33(सी) के अंतर्गत प्राधिकृत है। इस व्यक्तिगत जानकारी की निजता एफओआईपी अधिनियम के पैरा 2 के अंतर्गत संरक्षित है।
  - यह सेवा आपके भुगतान को कनाडा के किसी भी वित्तीय संस्थान में सीधे जमा करने की सुविधा प्रदान करेगी लेकिन यह आरआरएसपी खातों में जमा करने के लिए उपलब्ध नहीं है।
  - आवेदन को संसाधित करने के लिए डब्ल्यूसीबी के दस्तावेजों को प्राप्त करने की तारीख से तकरीबन दो हफ्तों का समय दीजिए।
- पूरा भरा हुआ आवेदन यहाँ फैक्स करें:** 780-498-7776 या यहाँ डाक से भेजें: कर्मचारी क्षतिपूर्ति मंडल – अलबर्टा  
1-800-661-1993 (टोल फ्री) PO Box 2415  
Edmonton AB T5J 2S5

## बैंकिंग जानकारी: भुगतान केवल कनाडा के वित्तीय संस्थानों को किए जा सकते हैं।

- यदि निरस्त चेक पर आपका नाम व पता पूर्व-मुद्रित नहीं है, तो बैंक की तरफ से एक पूर्व मुद्रित पत्र, जिस पर खाते के नाम की पहचान करते हुए, खाता संख्या और हस्ताक्षर करने वाले अधिकारी के नाम की पुष्टि करते हुए बैंक की ओर से दिया जाना आवश्यक है और इस पर बैंक के एक अधिकारी के हस्ताक्षर और मोहर लगी होनी ज़रूरी है।
- कृपया सुनिश्चित करें कि आपके वित्तीय संस्थान या बैंक खाता(तों) में किसी भी परिवर्तन(नों) की सूचना कर्मचारी क्षतिपूर्ति मंडल को तुरंत मिल सके।
- धनराशि सीधे बैंक में जमा करने का आपका अनुरोध तब तक प्रभावी रहेगा जब तक आप अपनी जानकारी में परिवर्तन नहीं करते हैं या सेवा रद्द नहीं करते हैं। यह पहले के सभी और नए दावों पर भी लागू होता है, इस प्रपत्र पर आपने जो दावा संख्या सुझाया कराई है उस पर तो लागू होता है ही।

## जीवन साथी/अभिभावक/न्यासी:

एक जीवन साथी, माता-पिता या कानूनी अभिभावक को कर्मचारी के वित्तीय मामलों में स्वतः अभिगम या संव्यवहार करने का प्राधिकार नहीं होता, तब भी जब कि कर्मचारी अवयस्क है। अगर इस आवेदन को श्रमिक की तरफ से श्रमिक के खाते तक पहुंच प्राप्त करने के लिए भरा जा रहा है, तो आपको निम्नलिखित में से कोई एक चीज सुझाया करानी ज़रूरी है:

1. आपको प्राधिकरण को स्वीकृत करने वाले आपके दस्तावेजों की प्रति जैसे कि कर्मचारी की ओर से (एक स्थायी मुख्तारनामा शामिल करते हुए) मुख्तारनामा (कृपया ध्यान दें कि, एक बार कर्मचारी के कानूनी क्षमता खो देने के बाद दोनों दस्तावेजों पर हस्ताक्षर किए जाने ज़रूरी हैं जब कि उसके पास कानूनी क्षमता व मानक मुख्तारनामा समाप्त हो गया है)।
2. कर्मचारी के लिए न्यासधारिता आदेश।

## वे प्रश्न जो आपके हो सकते हैं...

### क्या होगा यदि मेरा डब्ल्यूसीबी के साथ एक से अधिक दावा हो?

यदि आपका एक पेंशन दावा है और आप एक ऐसे कर्मचारी हैं जो अपना भुगतान इलेक्ट्रॉनिक निधि अंतरण द्वारा कर रहे हैं और अब आपका एक नया दावा है, तो कोई भी नया भुगतान स्वतः आपके बैंक खाते में इलेक्ट्रॉनिक निधि अंतरण द्वारा आ जाएगा। यदि आप अपना नया दावे के भुगतानों को उसी बैंक खाते में नहीं चाहते जैसे कि आपका पेंशन भुगतान, तो, हम आपके पेंशन भुगतानों के लिए इलेक्ट्रॉनिक निधि अंतरण की पेशकश करना जारी नहीं रख सकते।

### किसी तृतीय पक्ष को, जिसमें जीवन साथी और अभिभावक भी शामिल हैं, दावा भुगतान किस प्रकार किए जाते हैं?

जीवन साथी और अभिभावकों को भुगतान हमारी द्वारा किए जाने के लिए, हमारा 'मुख्तारनामा' या 'न्यासधारिता आदेश' का कानूनी दस्तावेज प्राप्त करना ज़रूरी है। वे सीधे बैंक में जमा अनुरोध / कर्मचारी/जीवन साथी/आश्रित बच्चा/न्यासी में परिवर्तन प्रपत्र (सी-078) पूरा करेंगे और एक मुख्तारनामा या न्यासधारिता आदेश संलग्न करेंगे।

### यदि मैं एक जीवन साथी हूँ और एक घायल पक्ष को सेवा प्रदान कर रहा हूँ, तो क्या मुझे इलेक्ट्रॉनिक निधि अंतरण (ईएफटी) द्वारा भुगतान किया जा सकता है?

हाँ ऐसा किया जा सकता है। अपने बैंक खाते में सीधे जमा अनुरोध / कर्मचारी/जीवन साथी/आश्रित बच्चा/न्यासी में परिवर्तन प्रपत्र सी-078 को पूरा करें और हम आपकी सेवाओं के लिए इलेक्ट्रॉनिक निधि अंतरण द्वारा भुगतान करेंगे।

### यदि मेरा एक संयुक्त खाता है, तो क्या मुझे ईएफटी द्वारा भुगतान किया जा सकता है?

हाँ आपको किया जा सकता है। अपने बैंक खाते में सीधे जमा अनुरोध / कर्मचारी/जीवन साथी/आश्रित बच्चा/न्यासी में परिवर्तन प्रपत्र सी-078 को पूरा करें और अपने बैंक का पूर्व-मुद्रित दोनों पक्षों के नामों वाला एक निरस्त चेक संलग्न करें।

### यदि मेरा एक संयुक्त खाता है, तो क्या मुझे ईएफटी द्वारा भुगतान किया जा सकता है?

भुगतान जारी नहीं किए जा सकते:

- भिन्न खातों में (उदाहरण के लिए आंशिक भुगतान एक चेकिंग खाते में और कुछ भुगतान दूसरे चेकिंग खाते में या बचत खाते में)
- जबकि आपके भुगतान का एक भाग कहीं और जमा करवाना आवश्यक हो।
- कुछ भाग का ईएफटी द्वारा भुगतान किया गया और दूसरा चेक के रूप में दिया गया है।
- देश के बाहर के एक बैंक खाते में।

### अगर मैं धनराशि सीधे बैंक खाते में जमा करने के लिए नाम दर्ज कराता हूँ तो मैं इस बात को कैसे सुनिश्चित करूंगा कि कोई भी अन्य व्यक्ति मेरे खाते तक पहुंच कायम नहीं कर सके?

आपकी बैंकिंग जानकारी डब्ल्यूसीबी के पास सुरक्षित है। सीधे बैंक खाते में धनराशि जमा करने के जरिए अपना पैसा प्राप्त करना वास्तव में चेक के द्वारा भुगतान किए जाने के मुकाबले ज्यादा विश्वसनीय और गोपनीय है क्योंकि आपके दावा भुगतान की सुपुर्दगी और जमा में कुछ ही चरण जुड़े हुए होते हैं। हम नियमित रूप से गोपनीय जानकारी प्राप्त करते और उसे सुरक्षित रखते हैं। आपके खाते तक हमारी पहुंच एकमात्र भुगतानों को जमा करने तक सीमित है। केवल आप ही अपने खाते से आहरण प्राधिकृत कर सकते हैं।

### मैं किस प्रकार जानूंगा कि मेरा दावा भुगतान जमा हो गया है?

आपका बैंक विवरण पत्रक दर्शाएगा कि आपके खाते में एक इलेक्ट्रॉनिक भुगतान प्राप्त किया गया है। आप डब्ल्यूसीबी द्वारा संसाधित भुगतानों के लिए एक डब्ल्यूसीबी सूचना वक्तव्य प्राप्त करना जारी रख सकते हैं। पेंशन, आर्थिक हानि या कमाई की हानि के भुगतानों की तरह के नियमित अनुसूचित भुगतानों के लिए कोई भी सलाह जारी नहीं की जाएगी।

### मैं किस प्रकार से नाम दर्ज कराऊं करूँ?

केवल अपना बैंक खाते में सीधे जमा अनुरोध / कर्मचारी/जीवन साथी/आश्रित बच्चा/न्यासी में परिवर्तन प्रपत्र सी-078 को पूरा करें और सीधे इसे डब्ल्यूसीबी को भेज दें। ये प्रपत्र हमारी वेब साइट [www.wcb.ab.ca](http://www.wcb.ab.ca) पर उपलब्ध हैं या हमारे कार्यालय से प्राप्त किए जा सकते हैं:

WCB एडमॉन्टन  
9912- 107 Street  
Edmonton AB T5K 1G5.

### क्या होगा यदि धनराशि को सीधे बैंक खाते में जमा करना विफल हो जाता है?

यदि कोई बैंक खाता अब खुला हुआ नहीं है, या खाता संख्या जो हमारी फाइल में है, गलत है तो धनराशि सीधे जमा करने की प्रक्रिया विफल हो सकती है। इस स्थिति में हम आपको एक चेक, एक स्पष्टीकरण पत्र और आपकी मूल जानकारी भेजेंगे।

### क्या इस सेवा के लिए डब्ल्यूसीबी पैसे लेती है?

बिल्कुल नहीं। यह सुविधाजनक सेवा डब्ल्यूसीबी द्वारा निशुल्क दी जाती है।